
                                                                            

   

Referat fra møde i Tårnborg Lokalråd den 1.6.2025. 

Deltager: John, Jørgen, Robert, Alex og Anne Marie. 

Fraværende: Mette og Bjørke. 

Ordstyrer: John Jørgensen 

Referent: Anne Marie Larsen 

 

1. Nyt fra bestyrelsen/formanden 

l.a: Ørnumbakken. 

Vi venter til efter sommerferien med at konkluderer om Tårnborg Lokalråd beholder og arbejder videre med 

Ørnumbakken, eller om den bliver leveret tilbage til Slagelse Kommune. 

l.b: SPAR. 

Formand John Jørgensen har meldt sig ind i SPAR bestyrelsen. Tårnborg Lokalråd afventer referat fra 

generalforsamlingen. 

l.c: Spejderhytten. 

John har haft kontakt til spejderleder i KFUM i Slagelse som pt. Er sygemeldt. Men John afventer dato fra Jan 

Lund til et møde med John og Anne Marie og KFUM om brug af spejderhytten. 

1.d: Dialogmøde i Tjæreby den 18.6.2025 fra klokken 17-20. 

Jørgen F. Rasmussen deltager.  

Emne: Lokalrådets rolle og erfaringer fra andre lokalråd. 

l.d: LAG midler skal søges. 

 

2. Økonomi.  

Vi venter på at Bjørge deltager ved næste møde og gennemgår økonomien. 

 

3. Er der noget vi skal have gjort i sommerferien. 

Tænke over fremtiden for Ørnumbakken og læse referat fra møde med Charlotte Horn, 

Anne Marie og biologerne fra Slagelse Kommune igennem og danne sig en mening om 

fremtiden for Ørnumbakken. 

 

4. eventuelt. 



Der bedes om at arbejdsfordelingen til SanktHans aften sendes igen til alle medlemmer i 

Tårnborg Lokalråd. 

Anne Marie har sendt denne igen d.d. 

Der bedes om at referat fra møde med Charlotte Horn og Anne Marie samt biologerne fra 

Slagelse Kommune sendes til alle i Tårnborg Lokalråd. 

Anne Marie har sendt denne d.d. 

 

Runde i Tårnborg Lokalråd starter med Jørgen Frimann Rasmussen. 

Jørgen fortæller, at han har modtaget 5000.-kr til arrangement til 

gruppen/middelalderbyen. 

 

Folder: Mette og Jørgen vil udforme en folder, som vi kan udlevere til NYE borgere i 

Tårnborg Sogn. 

Jørgen og Mette vil modtage en NY liste som er ajourført over nye borgere. 

Anne Marie vil gerne dele denne ud til NYE borgere i Tårnborg Sogn. 

 

Den 22.6.2025 klokken 10.00 med start fra SPAR er der Ren Natur-tur, hvor Tårnborg 

Lokalråd kan modtage nogle økonomiske midler ved deltagelse. 

 

Jørgen planlægger de næste ture i Vandreklubben sidst i juli/august. 

Jørgen efterlyser, at Anne Marie sammen med Charlotte Horn evt. planlægger en 

Vandretur VED fredskoven bag Svenstrup Gård. 

 

Jørgen beder Alex printe plakater i større formater til Ren Natur arrangement til at hænge 

op. 

 

Runde:/Robert: 

Robert har læst papir igennem fra Ørnumbakken og får tilsendt mail vedr. møde fra Anne 

Marie (se evt.) 

 

Runde:/Alex: 

Alex arbejder løbende på at opdaterer og forfine hjemmesiden. 

Mangler at få det historiske element om Tårnborg Sogn fra John Thurø på hjemmesiden. 

 

Har fået mail fra entreprenørservice om Alex er interesseret i at gøre brug af nogle  

Ressourcer de har? 

Alex vil arbejde i Violparken for: 

Løbsrute 

Motionsredskaber 

Stisystem 

Biolog Thomas vil finde dato sammen med Alex, hvor de gennemgår mulighederne i 

Violparken. 

entreprenørservice vil hjælpe med at søge midler. 

 

Runde:/Anne Marie: 

Sankt Hans: 



Lavet en arbejdsfordeling til alle medlemmerne. Sender den igen efter forespørgsel. 

 

Tårnborgbladet: 

Økonomien hænger sammen der er fundet nok annoncører til bladet at det kan køre 

økonomisk. 

Anne Marie deler Tårnborg Bladet ud til de udvalgt veje og kører ud med det til de 

annoncører som IKKE automatisk får bladet. 

Samt sender en orienterende mail til dem. 

 

Stigbjergvej:/John og Anne Marie: 

Fået mail fra udvalget Teknik Plan og landdistrikterne.  

Anne Marie har talt med leder af udvalget Stine S. som oplyser om, at projekter ER 

prioriteret. 

I løbet sommeren afventer udvalget den samlede økonomi fra alle projekter. 

Aftalt at Anne Marie skal sende forespørgsel den 1.9.2025 om endelig konklusion. Så 

sagen kan afsluttes. 

 

Spejderhytten: Venter på dato med møde med John og KFUM om brug af Spejderhytten 

for Tårnborgs borgere og status på søgning af fonde. 

 

 

 

Næste møde mandag den 04.08.2025       

God sommerferie fra formanden John til alle. 

Med venlig hilsen 

Anne Marie Larsen/referent.          


